
 
 

 

Nr. înreg.: 32153/31.07.2025 
 

Referința: clarificări la documentația de atribuire a contractului „Reparații defecte 
accidentale (DA) la vagoanele transport țiței 60 m3 și gazolină 80 m3 - elemente de siguranța 
circulației” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de atribuire 
pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele:  
  

Solicitarea nr. 1: „Pozitia 2 – Cota Qr consumata – strunjire – pentru aceasta operație, este necesar 
ridicarea vagonului, demontare/montare osie de pe vagon, transport tur-retur la altelierul de prelucrare, 
demontare/montare carcase lagăr (cutii de unsoare), strunjire. Întrebare este dacă includem aceste costuri 
totale în această poziție. Ridicarea vagonului se va face și pentru altă interventie cuprinsă Anexa 3 si care se 
poate face simultam cu operația de demontare osie vagon. Ar trebui suplimentat Anexa 3 cu toate aceste 
operatii suplimentare?” 

Răspuns: Prețul ofertat va conține toate lucrările necesare pentru remedierea defectelor accidentale 
(transport, demontare/montare, strunjire, etc). 
 

Solicitarea nr. 2: „Piesele constatate defecte (ex: portsaboti uzati, distribuitori, regulatori SAB, etc) 
care se înlocuiesc cu piese conforme intră în posesia prestatorului?” 
 Răspuns: Piesele înlocuite (neconforme) rămân în posesia prestatorului. 
 

Solicitarea nr. 3: „Piesele constatate defecte care nu se regasesc în Anexa 3, cum vor fi facturate?” 
Răspuns: Pentru piesele constatate defecte care nu se regăsesc in Anexa 3, se va încheia act 

adițional la contract, conform art. 15.1. alin (3) care stipulează că „Pentru reparațiile suplimentare, necuprinse 
în prețul contractului, se va încheia act adițional în baza procesului verbal de constatare tehnică încheiat între 
părți, la aceleași prețuri unitare din ofertă pentru piesele care se regăsec în Anexa nr. 3 (Oferta financiară) și 
la prețuri justificate prin facturi de achizitie,  devize de calcul, fișe de magazie, etc. pentru cele care nu 
se regăsesc în Anexa nr. 3 (Oferta financiară) și numai după avizarea în CTE a noului memoriu tehnic 
justificativ și a devizului actualizat.” 
 

Solicitarea nr. 4: „Tinand cont ca lucrarile de DA sunt lucrari singulare și pot fi cazuri în care reparația 
poate fi făcută doar pentru un singur vagon (cu defecte minore), nu se poate justifica deplasarea echipei 
mobile ți costurile aferente (cazare, transport etc). Ar trebui incluse linii separate pentru costul transportului și 
al cazării (în cazul în care este necesar)?” 

Răspuns: Chiar dacă reparația va fi executată doar pentru un singur vagon, prețul ofertat în Anexa 3 
cuprinde toate lucrările necesare, inclusiv deplasarea și cazarea. 
 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și de cerințele 
Documentației de atribuire publicată pe site-ul www.conpet.ro. 

Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
            Şef Serviciu Achiziţii 
            Ing. Florina POPESCU 

Serviciu Achiziţii 
Coord. Actv. Sp. Agripina TÎRCAVU   

http://www.conpet.ro/
http://www.conpet.ro/

		2025-07-31T10:55:37+0300
	Agripina Tircavu




